



《从你的全世界路过》定档9月30日 **邓超：他们是情圣 我是“情剩”**

由张嘉佳原著/编剧、张一白导演的情感电影《从你的全世界路过》将于9月30日上映。日前该片在电影导演中心举行“路过”发布会，主演除白百何外，邓超、杨洋、张天爱、岳云鹏、杜鹃、柳岩全部亮相，并公布了首款预告片。

邓超饰演电台落魄DJ陈末,白百何饰演女警荔枝,杨洋饰演理工男茅十八,岳云鹏饰演用情至深的猪头。杨洋介绍自己的角色是特别有趣轻松、最后特别深沉的人物,角色头发特别长。他也介绍没来现场的白百何是一个敢爱敢恨也非常直接的女孩,两人之间的爱情特别感人。这次跟白百何合作演情侣,杨洋表示跟白姐这次搭档特别有默契,“白姐帮助我很多,也给了我很多指导,我这次特别有幸跟超哥、白姐等特别优秀的前辈一起拍戏,从他们身上学到很多。因

为我已经很长时间没有演过特别接地气的角色,这次我找到重新落地的感觉。跟超哥在一起,感觉偶像包袱已经不背在身上了。”

岳云鹏坦言不知道相声演员能不能演好戏、能不能成功，“这个角色该笑的时候笑，不该笑时不笑，是个特别可爱的人物。当我看到剧本的时候，我认为全世界都是我的。然后当我演完了的时候，我很沮丧，因为我演了没有几天，就给我杀青了。”

之前演过“太子妃”的张天爱饰演的角色是么鸡,她特别感谢邓超,表示邓超对自己的帮助特别大,“我们是特别搞怪的剧组,我能壁咚超哥,还借了男装让自己更MAN一些。这次角色跟我内心比较像,因为我平时比较傻的,太子妃则是表面上比较坚强、好面子的女强人。”

原作者张嘉佳表示在筹备剧组过程中

自己跟邓超的头发都是白的，“我是用脑过度、邓超是用肾过度。我这辈子进抢救室6次，现在来看，无论写什么东西，其实就是一个字：悲欢离合、生老病死。”邓超在发布会前接受简短采访时，表示出对张嘉佳的欣赏，“他书里面的很多金句都很好，像‘今天你路过了谁，谁又路过了你’，我们的人生真是这样。”他介绍片中的每个演员都是情圣，只有自己才是“被感情剩下的那个”。

对于这次的角色可能会有校园爱情的部分，邓超拿岳云鹏解围道：“小岳岳背着双肩包在校园做那种矜持状，实在是……他和柳岩擦肩，演那种不好意思，我确实背着他吐了好几次。所以有他在身边，我没有任何问题。”

《危城》首映 彭于晏“鼻咚”江疏影

8月8日，电影《危城》在京举行首映发布会，导演陈木胜、动作导演洪金宝携主演刘青云、彭于晏、袁泉、江疏影、释彦能、洪天照出席。该片是陈木胜与洪金宝合作的一部动作大片，许久不拍动作戏的刘青云在片中搏命演出。颠覆造型的彭于晏现场一秒变逗比，“鼻咚”片中有暧昧感情戏的江疏影。

彭于晏片中造型颠覆，贴上大胡子邋遢不羁，饰演剧中线索性的关键人物——一位侠客。彭于晏饰演的浪人马锋和江疏影饰演的老师角色有不少对手戏。江疏影介绍，两人有一场亲密的夜戏，惹得刘青云和古天乐都争相跑过来围观。彭于晏现场抱怨：“我演的是个在深山里住了五六年的浪人，没见过那么漂亮的女孩子。不过刚刚要开始暧昧，大反派古天乐就出现了，破坏了我们的感情。”江疏影也称比较遗憾，

“本来我也是仰慕彭老师很久了，没想到缘分这么浅”。现场主持人黄子佼为了弥补两人的遗憾，也安排了“鼻咚”（鼻头碰鼻头）桥段。彭于晏还不满足，笑说“要不直接接吻算了”，让一旁的江疏影流露吃惊眼神。

许久未拍动作戏的刘青云称在《危城》中拼了老命，进组的第一场戏就是“木桥血战”，9天夜戏拍下来瘦了4公斤。片中饰演他妻子的袁泉透露，刘青云在片场没日没夜地练功，因为使用长鞭“打不好就容易打到自己”。

除了两米长鞭外，厨房里的勺子也能变成刘青云的武器。而袁泉戏中也不甘示弱，用簸箕都能杀人。谈到陈木胜如何打动他出山拍动作戏，刘青云则笑称：“当然是片酬比较满意啦。”《危城》将于8月12日全国上映。



(本版综合)

卷一

炒辣子鸡 还是
掏犊牌 炒辣子鸡专用酱油

- 传统工艺及现代生物发酵技术完美结合
 - 纯发酵过程产生的氨基酸态氮含量高

比普通醫藥更有效



抱犊调料